

Zápis ze schůze zastupitelstva obce Podomí

Pořadové číslo zápisu: 20
Datum konání: 3. 8. 2017 v 19 hod
Místo konání: výstavní místnost Obecního úřadu

Ad. 1. Zahájení

Starostka obce, K. Ševčíková, zahájila 20. zasedání zastupitelstva obce Podomí v 19:00 hodin a přivítala všechny přítomné zastupitele i občany.

K. Ševčíková konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce a elektronické desce Obecního úřadu v Podomí a místním rozhlasem, a to nejméně sedm dní před dnem konání zasedání. K. Ševčíková dále konstatovala, že je přítomno členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tudíž usnášeníschopné.

Přítomní: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1.

Omluvení: L. Křetinský, J. Šebela, Mgr. Marie Horáková,

K. Ševčíková navrhla ověřovatele zápisu I. Bohuslava a M. Piňose.

Tyto návrhy proběhly bez připomínek přítomných zastupitelů i občanů.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 20. zasedání zastupitelstva obce I. Bohuslava a M. Piňose.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

K. Ševčíková přečetla návrh programu zasedání zastupitelstva obce:

1. Zahájení
2. Úprava autobusové zastávky
3. Oprava chodníku
4. Rozpočtové opatření č. 7
5. Různé

K programu nebyly vzneseny připomínky.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Podomí schvaluje program 20. zasedání zastupitelstva obce Podomí.

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno

Ad 2. Úprava autobusové zastávky

Po několika neúspěšných jednáních o možnosti přesunutí autobusové zastávky směrem na Krásensko a zajištění bezpečného přecházení u autobusových zastávek zastupitelstvo

rozhodlo, že ještě letos upraví prostor i u autobusové zastávky směrem na Krásensko. Bude spočívat v objednání nové čekárny a v úpravě chodníku.

Čekárna bude objednána u pana Klusáka za nabídkovou cenu 129 920 Kč bez DPH. Čekárna bude mít betonový základ a do výšky asi 0,5 m bude zhotovena z plotových tvárnic, zbytek ze dřeva. Střecha čekárny bude protažená směrem do parku tak, aby pod ní bylo možné zhotovit zázemí pro akce (stůl, výčep). Termín dodání je konec srpna 2017.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Podomí schvaluje objednání autobusové čekárny u pana Petra Klusáka dle nabídky ze dne 17. 7. 2017.

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno

Ad 3. Oprava chodníku

S výměnou autobusové čekárny souvisí také oprava chodníku, která proběhne nejen v bezprostřední blízkosti čekárny, ale bude zhotovená až po telefonní budku naproti zvonice. Na základě poptávkového řízení bude oprava chodníku objednána u pana Františka Sýkory v ceně 163 880 Kč, pan Sýkora není plátce DPH.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Podomí schvaluje objednávku opravy chodníku u pana Františka Sýkory dle cenové nabídky ze dne 28. 7. 2017 v ceně 163 880 Kč.

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

Ad 4. Rozpočtové opatření č. 7

Rozpočtové opatření bylo učiněno z důvodu nesouladu v plnění rozpočtu.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Podomí schvaluje rozpočtové opatření č. 7

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno

Ad 5 Různé

5.1. Projekt na odbahnění Rajáku

Protože rozbory sedimentu Rajáku dopadly velice dobře, byla provedena objednávka projektové dokumentace na odbahnění Rajáku. Průzkum ukázal, že hloubka sedimentu je asi 0,5m, s tímto údajem se tedy bude počítat i v projektové dokumentaci. Bohužel dojde ke zvýšení nákladů za zhotovení projektové dokumentace (k rybníku nebyly žádné doklady jak na MRS, z.s., Blansko, tak na obci Podomí, ani na Městském úřadu Blansko, je tedy nutné zhotovit pasport díla a vydání povolení k nakládání z vodami. Jedná se o částku 35 000 Kč).

Čas ukončení zasedání obecního zastupitelstva: 19:30

Zápis byl vyhotoven dne: 22. 6. 2017

Zapsal: Jan Polanka

Ověřil: Ing. Igor Bohuslav

Miroslav Piňos

Starostka: Kateřina Ševčíková


The image shows four handwritten signatures in blue ink, each written on a horizontal dotted line. The signatures are: 1. A large, stylized signature at the top. 2. A signature that appears to be 'Igor Bohuslav'. 3. A signature that appears to be 'Miroslav Piňos'. 4. A signature that appears to be 'Kateřina Ševčíková'.